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   Protokoll 7 
   Sammanträdesdag 
   2016-09-02   Blad 1- 6 
 
      §§  89-102 
 
 
 
 
 

STYRELSESAMMANTRÄDE 
 

Plats:  Senioren,  Hässleholm 

Närvarande: 

Ordförande    Lena Grevesmϋhl Råvik  

Ledamöter 
  Lena Kvist 
  Krister Persson 

Hans Danielsson  
Marie-Louise Braun  
Judith Olsson  
Dan Persson 
Gunilla Steen 

  Bengt Löfqvist 
 
  
 

§  89  Sammanträdet öppnas  
   
Ordföranden hälsade styrelsen välkommen till sammanträdet. 

 
 

§  90  Godkännande  av dagordning 
 
Dagordningen godkändes efter komplettering. 
 
 
§  91  Justerare 
 
Gunilla Steen utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 
 
 

§ 92  Justering av föregående styrelseprotokoll. 
 
Styrelsen beslöt att godkänna protokollet -  2016-08-05 
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§  93  Ordföranden informerar 
 

 
Ordföranden meddelade att distriktets ordförandekonferens kommer att 
avhållas i Lund, Star hotell den 18 oktober 2016. 
Sekreteraren anmäler följande deltagare:  
Lena Grevesmϋhl Råvik, Krister Persson, Hans Danielsson, Lena Kvist och 
Bengt  Löfqvist. 
 
Ordföranden meddelade om  följande kurser 

- Datakurser i den nya hemsideverktyget(Epi-server) och det 
nya medlemsregistret kommer att avhållas i Tyringe under  
oktober eller november månad.  Tidpunkt meddelas senare. 
Sekreteraren anmäler följande deltagare:  
Margareta Svensson, Judith Olsson, Bengt Nordström, Lars 
Isaksson, Lena Kvist. 

 
- Den 6 oktober 2016 avhålles en kurs  i Tyringe i ämnet ”Mitt 

Liv med Parkinsons sjukdom”  
Inbjudan anslås på anslagstavlan med  teckningslista. 
    

 
 

§ 94  Ekonomi 
 

Lena Kvist informerades om föreningens ekonomiska situation per den 
2016-09-01.   
 
Styrelsen beslöt  
att ta informationen till protokollet./bilaga 1/ 
 
 

§ 95  Framtidsfrågor i SPF  Seniorerna 159  Hässleholm. 
 

Respektive arbetsgrupp  delgav styrelsen sina tankar kring de överlämnade 
förslagen till delmålsättningar. 
 
Gruppen ”Rekrytera och behålla medlemmar” företrädd av Marie Louise 
Braun och Judith Olsson, föreslog att föreningen borde deltaga i 
””Långlördagen”  den 24  september i Hässleholm med att dela ut program 
samt i övrigt praktiskt marknadsföra  SPF 159. 
Gruppen föreslår även att det etableras ett samarbete med Lokaltidningen 
Hässleholm för att nå ut med föreningens verksamhet. 
 
Gruppen ”Synas och höras” företrädd av ordförande Lena Grevesmϋhl 
Råvik och Krister Persson, föreslog att de avser att delta i 
Långlördagsaktiviteterna den 24 september .  
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Gruppen föreslår att varje styrelseledamot tar med sig 
informationsmaterial om föreningen  till  bl.a. ”sina” respektive 
vårdcentraler.  
Frågan om ”Senior i skolan” förslås förberedas i föreningen efter kontakter 
med kommunens rektorer  på några skolor. 
Föreningens nya hemsida förses med ”ordföranden har ordet” med 
kontinuerlig direktinformation från vår ordförande. 
 
Enkät. 
Ordföranden Lena Grevesmϋhl och kassören Lena Kvist  redovisade ett 
utkast till enkät som skall tillställas föreningens medlemmar. 
 
Framtidsdokument 
Informerades att Framtidsdokumentet som redovisar föreningens 
organisation och fördelning av huvudarbetsuppgifter har reviderats och 
utsänts på remiss till respektive kontaktperson i styrelsen som har att ta  
vidarkontakter med sin respektive grupp och få deras synpunkter. Slutligt 
Framtidsdokument fastställs av styrelsen. 
 
 
Styrelsen beslöt 
 
Att uppdraga åt ”rekrytera och behålla medlemmar gruppen” med stöd av 
Krister Persson att genomföra Långlördagsprojektet samt att gruppen fick i 
uppdrag att inköpa  ett 20-tal enkla västar försedd med ”SPF Hässleholm” 
väl synligt på ryggen samt i övrigt dela ut några enkla ”giveaway” presenter. 
Ordföranden/kassören meddelas om kostnadsnivån före inköp.  
 
Att gruppen erhåller i uppdrag att kontakta Lokaltidningen Hässleholm 
tillsammans med ordföranden för att sprida kunskap om vår förening. 
 
Att gruppen ”Synas och höras ” får  i uppdrag att genomföra/förbereda  
sina redovisade förslag. 
 
Att i övrigt fortsätta bearbetningarna och konkret bryta ner förslagen  från 
övriga arbetsgrupper  till kommande styrelsemöten. 
 
Att redovisad enkät skall genomföras efter det att  ytterligare bearbetning 
genomförts  samt att kostnaderna för olika sätt att genomföra enkäten skall 
redovisas och godkännas av styrelsen. 
 
 
 

§ 96    Rapport från kontaktpersoner 
 
  Bogruppen: 

Krister Persson meddelade att bogruppen arbetar med en 
åtgärdsplan för genomförande av äldreboende samt  att Stig 
Åkesson i bogruppen för närvarande genomför en information 
till respektive SPF-förening i samorganisationen om uppstart 
av egna bogrupper. 
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Krister Persson meddelade också att förberedelser pågår inför 
genomförandet av SPF:s Event i kulturhuset under oktober 
månad 
Senioren: 
Hans Danielsson meddelade att nya mattor inhandlats till 
Seniorlokalen samt att Pensionärens Dag skall avhållas den 9 
september på Senioren. 
 
PR-gruppen: 
Marie-Louise Braun meddelade att PR-gruppens arbete 
påbörjats på ett utmärkt sätt att dock antalet resor inte kunnat 
genomföras som planerats under hösten utan kommer att ske i 
ökad omfattning till våren. 
 
Medlemsvårdsgruppen: 
Bengt Löfqvist meddelade att hösten resa för föreningens äldre 
medlemmar kommer att ske den 26 september med en resa till 
Österlen där bl.a. Äppeltavlan kommer att beses i Kivik. Antalet 
äldre medlemmar som deltar  i resorna har årligen ökat  vilket 
orsakar något högre kostnader för föreningen.  Varje 
medåkande  erlägger i år 150 kronor.  Ett visst underskott 
kommer emellertid att uppstå för den nu aktuella resan – detta 
är dock beroende på hur många som  kommer att deltaga. 
 
Allmänt 
Framfördes önskemål att protokollen från gruppmötena bör 

delges styrelsen för kännedom.  

 
 

§ 97 Tillgänglighet och delaktighet för alla  
 

Kommunfullmäktige i Hässleholms kommun har fastställt ett 
Strategidokument för kommunmedlemmarnas behov av tillgänglighet och 
delaktighet i samhällsarbetet. 
Ett avsnitt omfattat tillgänglighet i bostäder. /Bilaga 2/ 
 
Styrelsens beslöt 
Att överlämna dokumentet till bogruppen som har att bevaka och kräva ett 
genomförande av tillgängligheten sker  i våra äldrebostäder med 
hänvisning till kommunens beslut. 

 
 

§ 98  Funktionärsträff  2016.09.27 
 

Meddelades att  funktionärsträffen den 2016-09-27 i Senioren förbereds 
och pågår i arbetsgruppen  som består av Judith, Margareta, Lena K. och 
Gunilla. 
Styrelseledamöter medverkar i övrigt med praktisk hantering. 
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§ 99  Information från Samorganisationen och KPR 

Hans Danielsson och Gunilla Steen informerade om det pågående arbetet i 

samorganisationen där särskilt bostadsfrågorna har behandlats genom 

informationsbesök av vår boggrupp genom  Stig Åkesson. 

 

§ 100  Övriga frågor  
 
 Val av vice ordförande: 
 

Styrelsen beslöt  
Att  för verksamhetsåret 2016  välja Bengt Löfqvist till vice ordförande att 
tillika vara föreningens sekreterare. 
 
Frågan om tider för erläggande av årsavgift 
 
Styrelsen beslöt efter diskussion   
Att medlemmar som inträder som nya medlemmar under 
oktober/november och december månader  erlägger för året  fastställd 
avgift som tillika räknas som årsavgift för det nästkommande året. 
 
 
Kontakter med omsorgsförvaltningen. 
Diskuterades frågan om kontinuerliga kontakter  utöver de formella mellan 
föreningen och omsorgsförvaltningen. 
 
Styrelsen beslöt 
Att  uppdra åt ordföranden och sekreteraren att upprätthålla en kontakt 
med omsorgschefen om våra äldrefrågor. 
 
 
Medlemsutvecklingen 
Judith Olsson överlämnade en redovisning av antalet medlemmar per den 1 
september 2016 
Antalet medlemmar är 885 personer.  En minskning med två personer 
under augusti månad. 
 

  
 
§ 101  Nästa sammanträde 
 
 Nästa sammanträde avhålles den 7 oktober  2016 i Seniorens lokaler. 
 
  

§ 102  Sammanträdet avslutas  
 
 Ordföranden förklarade sammanträdet avslutat. 
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Vid protokollet:   Justeras: 
 
 
Bengt Löfqvist   Lena Grevesmϋhl Råvik 
 
 
    Gunilla Steen 
 
     
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
  
 
 
 
       
     


